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Exercice 1

Catherine est artisan et fabrique des jouets en bois avec son ouvrier Paul. En une année, ils fabriquent 2000 jouets
vendus 30 euros chacun.

Pour fabriquer ces jouets, elle doit tous les ans acheter pour 3 000 euros de bois, 500 euros de clous et de vis et
1 000 euros de peinture. Elle consomme également pour 1 500 euros d'électricité pour faire fonctionner les outils et
éclairer et chauffer I'atelier.

{ e colt annuel de la rémunération de Paul (sataires et charges) s'éléve & 18 000 euros.

L'outillage nécessaire & la production des jouets a colté 4 Catherine 50 000 euros lors de son installation.

1/ Quelie est la valeur de la production de I'entreprise de Catherine ?

2/ Comment peut-on appeler le montant de la production vendue ?

3/ Que sont les consommations intermédiaires ? Pourquoi certaines dépenses sont des consommations
intermédiaires et pas d'autres ?

4/ Quelle est la valeur ajoutée de l'entreprise de Catherine ?




